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ATA DA í8A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 20 PERíODO LEGISLATIvo DE 2025.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano êm curso, às 19h00min, no
Plenário da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a
Câmara Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira
Bezerra, e contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Roberto Holanda de Araújo, Maria
Daiane Bezerra Moura Maia e Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses. Havendo
número legal e regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a presente sessão Em
sêguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 17a Sessáo Ordinária,
@alizada no dia 2210812025. Após a leitura, o Senhor Presidente a colocou em votação,
tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCA DO DIA: Ofício no 06012025
da Secretaria Municipal de Educação em rêsposta ao ofício no 04012025.

Em seguida, pa§sou-se a leitura da(s) MATÉR|A(S) Do EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Decreto Legislativo no 008/2025 que "Dispõe sobre a Concessão de
Título de Cidadã Potiretamense a senhora Maia Valcicleia Soares de Oliveira"; Projeto de
lndicação no 001/2025 que 'Sugere ao Poder Executivo a concessão de folga no dia do
aniversáio aos servidores do Município de Potiretama"-
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Ato contínuo, passou-se a análise da(s) materia(s) constante(s) na ordem do dia.

Em virtude do Projeto de Decreto Legislativo n' 008/2025, tratar-se de matéria em

caráter de regime de urgência, urgentíssima, o Senhor Presidente Cleverlandio Pereira

Bezerra suspendeu a Sessão por 15(quinze) minutos, para que a Comissão de

Constituição, Justiça e Redação proferisse seu parecer. Reiniciada a Sessão, o Senhor

Presidente requereu a leitura do parecer referente à matéria. Após lido, o parecer foi posto

em votação, tendo sido aprovado pelo Plenário por unanimidade. Em seguida, o Senhor

Presidente colocou o Projeto de Decreto Legislatívo no 008/2025 em discussão no

plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por

unanimidade dos votos. Na sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de

lndicação n" OOll2O25 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em

votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: fez o uso o senhor

Mardonio Vieira, para relatar sobre a proibição da venda de lanches em frente à Escola

André Campelo, afirmando que faz esse trabalho há seis(06) anos e atualmente foi proibido

pela Diretora da Escola André Campelo, alegando o desperdício da merenda escolar e a

sujeira na escola. O vendedor destacou ainda que trabalha com quatro(Q4) famílias-

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso o Vereador Roberto Holanda de
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Araújo, para parabenizar o Senhor Mardonio pela sua iniciativa e destacou quê está junto
nessa causa, pois acredita que como vendedor, o mesmo está sendo mais prejudicado do
que o Município, porém entende plenamente que a intenção da Diretora da Escola é a
melhor para os alunos. Em seguida, o Vereador Cristiano Cortez Dantas usou a palavra
para sê comprometer com Mardonio, que segunda-feira sentará com a Prefeita lnterina,
Solange Campelo para resolver a situaÇão. Prosseguindo, o Vereador José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas fez o uso da palavra, para reforçar as palavras do Vereador Roberto
Holanda e dizer que está pronto para ajudar nessa causa dos autônomos, tendo em vista
que sáo famílias que estão prejudicadas. Continuando, usou a palavra, o Vereador
Joziberg Almeida Dantas, para dizer que nesta Casa Legislativa não existe Lei que proíbe a
venda de lanches, e frisou ainda que o Senhor Mardônio não precisa parar de trabalhar,
pode continuar. Dando prosseguimento, a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante
Meneses fez o uso da palavra, para ressaltar que apoia essa luta e que, não está aqui para

tirar o direito de um trabalhador, no entanto, seria interessante o diálogo entre as partes,
inclusive com a Diretora da Escola e da Secretaria de Educação. Na sequência, usou a
palavra o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, para frisar que está junto nêssa
causa, destacando que o melhor seria sentar e conversar com as duas partes, para

resolver o problema e não criar mais problemas. Prosseguindo, o Vereador Francélio
Amorim de Freitas fez o uso da palavra, para destacar que nesta Casa, não tem Lei que
proíbe o trabalhador de vender seus produtos para sobreviver e com certeza, a prefeita

interina não vai aceitar isso acontecer no nosso Município. Ato contínuo, usou a palavra a
Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia, para parabenizar Mardonio pela iniciativa de

defender sua classe e declarou seu total apoio. Na sequência, o Senhor Presidente

Cleverlandio Pereira Bezerra parabenizou Mardonio pela sua determinação em levantar a

bandeira da categoria, pois a Câmara e a Potiretama devem fazer uma coisa para ficar feita

em prol da categoria em geral, destacando que a Câmara não está aqui para punir

ninguém, e sim ajudar. Dando prosseguimento, usou a palavra mais uma vez, a Vereadora

Rouse Marry, para pedir que fosse enviado ofício a Polícia Militar, para no horário da saída

dos alunos da Escola de Ensino lnfantil Maria Moreira da Silva, entre 10h30min e í th00min

horas, permanecerem lá em frente, visto que o fluxo de veículos é muito intenso nesse

horário. Na sequência, a Vereadora Daiane Bezerra, mais uma vez, usou a palavra para

solicitar que fosse enviado oÍício para algum órgão, solicitando sinalização ou redutor de

velocidade em frente à Escola de Ensino lnfantil Maria Moreira da Silva. O Senhor

Presidente respondeu a Vereadora Daiane Mais que isso já foi feito, precisamos apenas

saber o andamento. Ato contínuo, o Vereador Roberto Holanda de Araújo, usou novamente

a palavra, para destacar que faz algum tempo que foi feito a solicitação, porém náo temos

nenhuma resposta e precisamos uma solução imediata da Secretarla de lnfraestrutura ou

outro órgão responsável. Continuando, fez o uso da palavra, o Vereador José Eliutonaldo

Bezerra de Freitas, para ressaltar que concorda com a ideia da Vereadora Rouse Marry de

solicitar a presença da polícia militar naquele trecho. Antes de encerrar a sessão, o Senhor
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Presidente determinou a Secretaria da Câmara que fosse enviado ofício em nome de todos
os vereadores, conforme solicitado pela Vereadora Rouse Marry e pelo Vereador Roberto
Holanda, bem como parabenizou o Vereador Jean Filho pela iniciativa do pseto de
lndicação, que será encaminhado a PreÍeitura Municipal. Nada mais a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu,
Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e,
se aprovada, será assinada por quem de direits,

Potiretama/CE, 29 de agosto de 2025.
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